2025年2月 / 日星期五 农历乙巳年正月初十 总第7888期 今日8版



衛州市新闻传媒中心主か 报刊准印证(浙)01-04

睁起邮箱:azwbb.ib@126.com

今天 阴转多云 白天最高气温8℃~10℃



明天 多云 早晨最低气温-3℃~-2℃

2000多个岗位!



日,为期两天的"五链融合 工业强市"衢州市2025年春季人力资源交流大会 (以下简称"春交会")在衢州市会展中心拉开序幕。

零工市场展示区新意满满

"本次春交会除招聘功能区外,还设立了零工市场展示及招聘专区、小成 本创业项目展示专区、高校毕业生就业服务专区、产业工人购房咨询服务专 区、技师学院展示专区等功能区块。"衢州市人才和就业管理中心办公室副主 任叶灵艳介绍,今年首次设置的零工市场和小成本创业项目展示两个专区, 现场展示家电维修、家政收纳、手工编织等9个零工市场的特色零工工种,喜 多滋水晶糕、荷鹭一站、龙游飞鸡等8个小成本创业项目,为农业转移人口等 群体提供多渠道灵活就业、低门槛创业服务。

"加盟费多少?需要多大的店面?多久能回本……"在左邻右舍摊位,市 民林先生咨询开店事宜后,留下了自己的联系方式。该摊位工作人员表示, 不到两个小时有20多人前来咨询,其中有几人的加盟意愿非常强烈。

零工市场展示及招聘专区,同样人潮涌动。"今天忙坏了!"智造新城东港 街道零工市场负责人叶钰琴笑着说。两个半小时内,她面试了120多位应聘 者,春交会零工招聘的火爆程度可见一斑。

截至当天15时,春交会进场求职1.8万人次,达成初步就业意向5000余 人,同场的直播带岗观看人次超过8.5万,线上收到简历3600余份。

有"双休"和不加班成求职"刚需"

大会现场,招聘服务区设置了百亿项目招聘专区、科创平台招聘专区、市 属国企招聘专区、退役军人招聘专区、残疾人招聘专区、直播带岗招聘专区等 的心仪岗位。企业代表热心回应、细心解答求职者关心的问题。

市民周女士和丈夫一起来到现场,想找一份月薪6000元以上的工作。 "我原来的公司是杭州的,现在想看看本地企业。"

整体经济形势和就业环境的变化,也让很多求职者的心境发生变化,不 再单纯地追求高薪资,工作环境简单、有双休、不加班等要求,成为不少求职 者的"刚需"。

"我也想钱多事少离家近,但如果能保证双休,刚开始工作月薪三四千元 也行。"21岁的郑同学去年7月毕业,"我学市场营销的,想做电商运营之类的 工作。"

24岁的陆飞带着20岁的弟弟一起来到现场,"我就想要有正常双休,工 作环境简单一点,不要上夜班,如果能学到一些东西就更好了!"陆飞说。

后续将举办更多招聘活动

在此次春交会上,岗位来源仍以制造企业为主。先导、鹏辉、金瑞泓、创 柔、全意、时代锂电等6个重点项目招聘需求689人,占制造业岗位的11.5%。

在百亿项目招聘专区"摆摊"的浙江先导微电子科技有限公司,是此次春 交会招聘人员最多的企业。该公司招聘专员尹女士相告,公司此次招聘20 余个岗位400余人,来询问的人员络绎不绝,2个小时内工作微信群就加了近 百人。

"我们公司总部在杭州,衢州公司急需招收一些高科技人才,主要是化工 自动化、计算机等方面的专业人才。"浙江中巨智能科技有限公司招聘人员徐 女士期待,未来有更多人才出现,助力企业更好地发展。

衢州市人才和就业管理中心招聘服务科科长周亚明介绍,本次大会结束 后,人社部门还将举办线上岗位推送月、节后专场招聘周及春季跨省招聘月 等25场市内招聘会和17场跨省招聘活动,切实保障企业用工和劳动者就业。

生活家周刊

钱塘江畔刮起一股鲜辣风

本报讯(记者 范家熔)饮食是城市灵魂的底色,也是地域文化 的生动注脚。在全国各系美食齐头并进的当下,衢州菜凭借其鲜辣独 特的风味,逐渐征服了全国各地食客的味蕾。为弘扬衢州民俗饮食文 化,加速美食经济产业发展,本报《生活家周刊》于今天起不定时推出 探访域外"衢州味道"公用品牌餐饮店系列报道,提升"衢州味道"的知 名度与影响力。

在采访中,杭州大街小巷"几步一家"衢州饭馆的密集程度令人惊 喜。衢州菜何以在杭州掀起热潮?有老板坦言,答案藏在每一道菜的 灵魂里,"杭州人吃辣讲究'鲜辣有度',我们既保留衢州风骨,又将辣 度调整到当地人能接受的'七分火候',同时充分发挥衢州好山好水好 食材的优势。"这种既坚守本色又适度创新的智慧,让衢州菜在杭帮菜 的精致版图中撕开一道鲜辣口。

从杭州出发,探访"衢州味道"的征程才刚刚开始。未来,记者将 继续前往全国各个"衢味阵地",用全媒体方式加大宣传力度,让更多 人了解、品尝到这份来自浙西的美味馈赠,享受地道的"衢州味道"。

鲜辣衢味点燃杭城烟火气

探访域外"衢州味道"公用品牌餐饮店系列报道之一

